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  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  20/02/2026 19:00
  Encerramento: 20/02/2026 21:00

Mesa Diretora

Presidente: Laudir Abreu da Rosa Junior
Vice-presidente: Flavia Porto da Mota Vasconcelos
1º Secretário: Francisco Deuzimar Lima
2° Secretário: Weldison Manoel Ramos

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA SESSÃO ORDINARIA DO DIA    20 DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS
MIL E VINTE E SEIS.
Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se ordinariamente no Plenário da
Câmara Municipal de Sonora, Estado de Mato Grosso do Sul, denominado Maísa de Castro Amaral, sito à Rua
Adalberto Bozoki, nº 305, com a presença de todos os Vereadores e Vereadoras. Sob a proteção de Deus, o
Senhor Presidente, Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, declarou aberta a presente Sessão. Em seguida,
procedeu-se à leitura do expediente recebido e expedido, nos quais o Senhor Presidente deu os devidos
despachos. Posteriormente, solicitou a leitura das matérias apresentadas pelos Senhores Vereadores e
Senhoras Vereadoras, bem como das matérias oriundas do Poder Executivo. Não houve inscritos para uso da
Tribuna, tampouco matérias para deliberação na Ordem do Dia. Explicações Pessoais. Os Vereadores e
Vereadoras inscritos(as) que fizeram uso da palavra desejaram bom retorno aos trabalhos legislativos,
reforçando o compromisso de atuar em prol do Município e de sua população. Em suas considerações finais, o
Senhor Presidente deu as boas-vindas a todos neste retorno das atividades do Poder Legislativo para o exercício
de 2026, renovando o compromisso de trabalhar pelo desenvolvimento do Município e pelo bem-estar da
população. E, nada mais havendo a tratar, encerrou a presente Sessão. Eu, Vereador Francisco Deuzimar Lima,
lavrei a presente Ata que, após lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente.
 
________________________                      ____________________________
Ver. Francisco Deuzimar Lima                          Ver. Laudir Abreu da Rosa Junior
1º Secretário         
Presidente                                                                                     
 

Justificativa

CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA SESSÃO ORDINARIA DO DIA    20 DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS
MIL E VINTE E SEIS.
Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se ordinariamente no Plenário da
Câmara Municipal de Sonora, Estado de Mato Grosso do Sul, denominado Maísa de Castro Amaral, sito à Rua
Adalberto Bozoki, nº 305, com a presença de todos os Vereadores e Vereadoras. Sob a proteção de Deus, o
Senhor Presidente, Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, declarou aberta a presente Sessão. Em seguida,
procedeu-se à leitura do expediente recebido e expedido, nos quais o Senhor Presidente deu os devidos
despachos. Posteriormente, solicitou a leitura das matérias apresentadas pelos Senhores Vereadores e
Senhoras Vereadoras, bem como das matérias oriundas do Poder Executivo. Não houve inscritos para uso da
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Tribuna, tampouco matérias para deliberação na Ordem do Dia. Explicações Pessoais. Os Vereadores e
Vereadoras inscritos(as) que fizeram uso da palavra desejaram bom retorno aos trabalhos legislativos,
reforçando o compromisso de atuar em prol do Município e de sua população. Em suas considerações finais, o
Senhor Presidente deu as boas-vindas a todos neste retorno das atividades do Poder Legislativo para o exercício
de 2026, renovando o compromisso de trabalhar pelo desenvolvimento do Município e pelo bem-estar da
população. E, nada mais havendo a tratar, encerrou a presente Sessão. Eu, Vereador Francisco Deuzimar Lima,
lavrei a presente Ata que, após lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente.
 
________________________                      ____________________________
Ver. Francisco Deuzimar Lima                          Ver. Laudir Abreu da Rosa Junior
1º Secretário         
Presidente                                                                                     
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